AZKHZEIZ EIZATQMH

1.)Ynoloyiote mv £viaon Tov AEKTPLKOD pedpaTog otav yvepifovpe ot and
pua Satopr oo advppatog Sitpxeta poptio g=0,36mC o xpovo t=Imin.

A, [=6-106A

2 )Metalikog aywyog Srappéetal ano nhextpikd pedpa évraong I=30mA.

a. Na omoloyioete 0e moco xpdvo nepvaet nepva and pa Hatoprn Tov
aywyob goptio q=60pC;

B. Tldoo goptio nepva and pua dwatops) Too aywyod oe xpovo t=4000s;

Anm. a. 2107%s f. 120C

3IMéoa ané éva karwdio nEpva NAEKTPIKO popTio Aq =4C ot ypovo At =50s . MNoon
eival n £vraaon Tou PEURATOC NoU SlIapPEEL TO KOADIO;

4Otav Aettoupyei pua Aduna, dlappéetal anod pevpa évtaong I=0,3A . Ze xpovo
At =1h , ndoo nAekTpIlkO QopTio NEpAcE pEoa anod Tn Aduna:;

B'Evac aywydg duappéetal and nhektpiko @optio Aq =10C oe xpovo At = 30min .

a. Méon eival n €vtaon Tou pEUHOTOC, Nou Tov BLlappEel;

B. Ze xpovo At = 1,5h , néoo nAekTpikd @opTio B NEPACEL HEOQ QNO TOV AYWYO;

y. Otav £xel nepaoel poptio Aq =2C , ndoog xpovog At Ba £xEL XPEIQOTEI;

6) Na vuoloyioete 1o péyloTo Mood TG EVEPYELAG HOL PIOPEL VA IPOOPEPEL

ma pnatapia 1,5V ce pua nlextpuaj ovokeor) av vnoféoovpe ot Suwaxivel
poptio q=0,3 kC.

Am. Epa=450]

¥)Evag Aaprmipag Sappéetan anod pedpa évraong [=20A dtav n taon nov
gpappoleral ota akpa tov eivar V=500V. Iloon eivar n avriotaon tov
Aapotpa;

An, R=250

8 .Ic 11 dla@Epel N NAEKTPIKA TAON 0T AKPA PIAG NAEKTPIKAG NNYARS

amo Tnv Taon 0Ta AKpa £VOG KATavaAwTi);



